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Republica Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2020 - Afo del General Manuel Belgrano

Circular

NUmero: 1F-2020-50446427-APN-DIRSAF#GNA

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Lunes 3 de Agosto de 2020

Referencia: Circular Modificatoria N°: 04/2020 - LPN (FONPLATA-GNA) N° 01/2020 Clorinda.

Circular Modificatoria N°: 04/2020

Organismo Contratante: Gendarmeria Nacional

Expediente: EX-2020-41801845- -APN-UEPFONPLATA#MSG

Tipo de Procedimiento: Licitacion Publica Nacional (FONPLATA-GNA) N° 01/2020

Objeto de la Licitacion: Remodelacion del Paso Fronterizo Internacional Clorinda — Puerto José A. Falcdn,
provincia de Formosa.

Motivo: Consultas efectuadas por posibles oferentes.

Efecto: Las siguientes aclaraciones a las consultas y sus respectivas respuestas son parte de los Documentos de
laLicitacion.

1. En laplanilla de cdmputos CLO-EL-PL-001.XLS. No figuran las cantidades de |os materiales a cotizar.

RESPUESTA:

En € archivo PLANILLA DE COTIZACION.xls, Rubro 23, “INSTALACION ELECTRICA”,
item 23.1 “VER CLO-EL-PL- 001.XLS’ se observa que € mismo figura con la unidad de medida
GL (global). En ese sentido, € archivo CLO-EL-PL-001.XL S define los alcances del rubro, con la



totalidad de los items necesarios para su € ecucion pero no las cantidades para cada uno, quedando
esto a consideracion de cada oferta técnica.

2. Enlaplanillade computos CLO-EL-PL-001.XLS. No figuran las cantidades de |os materiales a cotizar.

RESPUESTA:

Idem punto 1

3. Con referenciaalositems. 21.3 Distribucién de aguafriay caliente.
Tanque cisterna enterrado - Cap. 2800Itrs. cant 3u.

Tanque torre estr. reticulada - Cap. 5000 Itrs cant. 2u.

Y serepiteen el item: 21.5 Equipamiento General.

Tanque cisterna enterrado - Cap. 2800Itrs. cant 3u.

Tangue torre estr. reticulada - Cap. 5000 Itrs cant. 2u.

RESPUESTA:

Se encuentran duplicados los items. Solo deben ser considerados los descriptosen €l item 21.3

4. El dia 23/7 durante la visita a la obra, se pudo observar una gran concentracion de pares de conductores de
telefonia, en tendido aéreo, la pregunta es, esos conductores seguirdn en servicio o estén incluidos la zona de
demolicion, ya que dicha concentracion se pares telefonico se encuentra junto al tanque a demoler y grupo
electrogeno aretirar. En el pliego no encontramos referencia al respecto.

RESPUESTA:

Latotalidad del sistema de datosy comunicaciones debera quedar operativo durante e transcurso
delasaobras, previendo las tareas necesarias para gar antizarlo.



5. Buen dia, en € pliego de las licitaciones de los paso fronterizos Clorinda y Aguas Blancas, quisiéramos saber
que matricula exigen para el representante técnico en ambas obras s tiene que ser del lugar o puede ser de
Mendoza/Buenos Aires. Grs

RESPUESTA:

En & puntoAO 5.5 (d)dela Seccién |1. “Datosdela Licitacion” se solicita que:

“...Representante Técnico: Debera ser un Ingeniero Civil o Arquitecto, que al momento de presentar
la oferta cuente con matricula habilitante, con por o menos siete (7) afios de experiencia profesional,
en cinco (5) de los cuales se debe haber desempefiado como Representante Técnico o Director de
Obra...”

Se entiende por “habilitante’” a la matricula que le permita al profesional desarrollar las tareas
pertinentesen e lugar, por tal motivo la misma debe ser de caracter provincial.
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DANIEL GUSTAVO MENDOZA
Comandante Mayor

Direccion del Servicio Financiero
Gendarmeria Nacional Argentina
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